ИНФОРМАЦИЯ

прокуратуры Центрального района г. Симферополя по результатам надзорной деятельности в сфере противодействия коррупции

Противодействие коррупции является одним из приоритетов в работе органов прокуратуры, нацеленных на укрепление законности, защиту прав граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства.

Основные усилия сосредоточены на своевременном выявлении и предупреждении коррупционных правонарушений, устранении причин и условий, привлечении виновных лиц к установленной законом ответственности.

В ходе осуществления надзора за исполнением законодательства в указанной сфере в текущем году внимание акцентировалось, прежде всего, на выявлении значимых правонарушений в сфере соблюдения служащими и иными лицами антикоррупционных запретов, ограничений и обязанностей.

Так, за истекший период 2023 года прокуратурой района выявлено 12 нарушений законодательства о государственной и муниципальной службе, об использовании государственного и муниципального имущества, для которых внесено представлений, дисциплинарной устранения 7 К ответственности привлечено - 28 должностных лиц. За рассматриваемый период вынесено постановлений о возбуждении административного производства, результатам рассмотрения которых виновные привлечены к административное ответственности в виде штрафа на общую сумму более 500 тысяч рублей.

Так, проведенной прокуратурой района проверкой, установлено, что на одном из государственном предприятии трудоустроен бывший работник органов внутренних дел, о приеме на работу которого в установленный законом срок не был уведомлен наниматель по последнему месту службы.

Ввиду выявленного нарушения в отношении должностного лица прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего). Виновном назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Кроме того, помимо самостоятельного выполнения надзорных полномочий по борьбе с коррупцией прокуратура координирует работу правоохранительных органов по данному вопросу.

Также в рамках правового просвещения работниками систематически проводятся лекции в трудовых коллективах по вопросу о противодействии коррупции.